

第七届世界无人机大会 将于6月在深圳召开

国内外300多家企业将展示3000多架(台)无人机系统装备新产品

羊城晚报讯 记者沈婷婷报道:2月16日,“2023第七届世界无人机大会暨第八届深圳国际无人机展览会”组委会召开新闻发布会,宣布主题为“智绘天路、共赢未来”的“2023第七届世界无人机大会暨第八届深圳国际无人机展览会”将于6月2日—4日在无人机之都深圳举行。

国内外300多家企业将参会

据介绍,本届大会预计有来自80多个国家和地区的近万名行业专家、学者、企业家参会,围绕无人机前沿技术、城市空中交通、物流应急无人机、安全管理、教育培训、人工智能机器人、载人无人驾驶航空器、低空飞行汽车、低速无人机、水域无人机等主题,设置30多场专题论坛、400多位在各自领域享有盛誉的学者及无人机系统知名专家、企业家齐聚一堂,通过主题报告、主旨演讲或圆桌会议分享等形式,共同探讨无人机系统的智能化应用、产业落地和未来发展趋势。

与此同时,国内外300多家企业将携带3000多架(台)无人机系统装备新产品进行展示。大会连续三天通过“主题大会、产品展示、国际比赛”等活动,全方位、多维度地凸显国际化、专业化和市场化三大亮点。

布局这一领域。

统计显示,截至2022年年底,全国无人机运营企业1.3万家,年产值达到1070亿元,已注册无人机82.3万架,无人机数量比2020年增长60.9%,无人机实时飞行约3.86亿架次,飞行时长约1668.9万小时。其中,深圳市无人机企业1300多家,产值750亿元。顺丰、美团、京东持续在物流配送、城市空中交通领域发力,大疆创新在消费级无人机领域处于全球领先地位,广州亿航研制的载人无人机已成功在中国、阿联酋、美国、加拿大、日本等十一个国家取得飞行许可。

快递企业入场无人机物流

值得关注的是,目前无人机物流模式日趋成熟,已在20余个省市开展业务。本次大会将继续设立无人机物流运输创新应用论坛,邀请丰翼、美团、京东、中通、迅蚁等知名企业负责人就无人机在物流配送应用同台论剑。《深圳市物流配送站规划配建指引》提出,配建物流配送站宜考虑未来技术发展,合理预留无人机配送车、无人机配送、地下管道配送等设施空间,为无人机货运发展铺平了道路。据悉,顺丰、京东、美团、菜鸟、中通、圆通等快递企业纷纷

随着物联网技术的快速发展,无人机系统产品已为海陆空全空间一体化的产业链提供服务。无人机、无人机、无人船、机器人等密切协作,从而发挥各自优势,达到取长补短的作用,形成了以无人机、无人机为代表的新型供应链体系,朝着智能化方向发展。现如今,无人机无处不在:物流无人机快速配送包裹、无人机机巢自动电力巡检、地面无人机直接配送货物上门、防疫机器人自动消毒防疫、无人机水上搜救等。伴随着互联网技术的进一步发展,物联网将使人们的生产和服务逐渐与无人机系统产品更加紧密地融为一体。

载人无人机将亮相展会

近年来,电动垂直起降(eVTOL)飞机兴起,促进先进空中交通产业化发展。eVTOL企业呈现多样化,产业化已具备坚实基础,国内空中交通管理体系和适航管理法规逐渐完善。国内一批eVTOL企业崛起,亿航、小鹏、峰飞、沃飞、时的等十几款eVTOL产品面世并试航,其应用前景广阔,既可以融入地面交通运输体系,也可以在应急救援、国防安全领域作出重要贡献。

记者了解到,一些企业的产品将亮相今年的深圳国际无人机展览会,并参加国际无人驾驶航空器低空飞行表演赛。eVTOL飞机的兴起促使现代城市空运的概念开始变得清晰,既可以满足快速增长的城乡和城际间客货运输,也可以大幅提升交通能力和效率,兼顾大众服务和个性化需求,符合绿色低碳理念,更加符合人们对现代城市空中交通的设想和期望,成为空中交通新力量。



往届无人机大会场景(资料图,主办方提供)

30年“春运”使命结束 佛山火车站或于 今年上半年关停改造

羊城晚报记者欧阳志强、通讯员郑燕青、卢定珍摄影报道:2月15日,为期40天的春运落下帷幕。佛山火车站客流逐渐回落到日常,已开通运营了30年的佛山站最后一个“春运”圆满结束,建在百年铁路上的佛山站的“春运”使命平安完成。

据佛山火车站工作人员介绍,为配合广湛高铁建设,随着广茂广珠铁路连接线顺利建成,佛山站预计今年上半年关停。在不远的将来,佛山火车站改造为高铁站后,将是一个集高铁、地铁、公交于一体的大型综合枢纽站,对佛山及周边市县的经济发展起到了无可替代的作用。



即将关停改造的佛山火车站

第22届汕头玩博会首次走进全国最大的玩具集散地义乌开展推介会 澄海玩具携手义乌走向全球

羊城晚报讯 2月15日上午,第22届中国汕头(澄海)国际玩具礼品博览会(以下简称“汕头玩博会”)义乌发布会在义乌市幸福湖国际会议中心举行,这是继香港、汕头之后的第三场汕头玩博会发布暨推介会,也是汕头首次赴义乌举行玩博会推介会。

玩博会自1999年首次举办以来,已经连续举办了21届,第22届汕头玩博会定于4月1日至3日在汕头·潮汕博览中心举行,着力向全球搭建一个集品牌展示、产品交易、新品发布为一体的行业交流与合作交易的国际化专业平台,争取尽快将汕头玩博会发展跻身进入全国玩具专业展第一梯队,打造区域优质品牌。

近年来,作为全国最大的玩具集散地,义乌和汕头澄海之间的经贸往来和文化交流日益增多。每年澄海玩具通过义乌市场销往海内外上百个国家及地区。本次推介会将进一步为义乌采购商搭建一个快速了解玩博会和汕头玩具创意产业的平台。

据介绍,本次会议之后,第22届汕头玩博会将有效联合中国最大的塑料玩具原产地澄海与中国最大的商贸物



澄海区相关公司生产的积木玩具 黄敏哲 摄

流中心义乌进行产业对接,积极促进两地的“资源互补”和“产业联动”,为推动地方产业和经济高质量发展作出更多贡献。

会上,汕头澄海区玩具协会与双盈控股集团有限公司、义乌市博裕会展服务有限公司签约,聘请双盈集团作为本届玩博会策展单位、博裕会展

作为海外招商业务。

澄海区玩具协会常务副会长陈烽表示:“这次活动进一步加深了两地之间的资源对接和合作交流,接下来我们将继续走访全国各大玩具专业市场,并通过全国30+玩具和婴童产品行业协会战略平台邀约各地客户。”

(曾柯权 赵映光)

2022深圳马拉松即将开赛

羊城晚报记者王俊报道:2月19日,时隔三年的“万人狂欢”2022深圳马拉松即将在深圳开赛。为保障这场2万人的奔跑安全,深圳120急救网络抽调骨干力量严阵以待准备护航。

据介绍,参与此次“深马”赛事现场医疗保障的332名医务人员、数百

332名医务人员护航“深马”

赛道志愿者,均需通过深圳市急救中心组织的赛前培训与考核,做到100%过关。本次“深马”医疗保障,深圳120急救网络共设有8家赛道定点医院、4家备用医院、26个赛道医疗站、29支急救转运队、15支院内待命急救转运队,同时在赛道安排12名携

AED移动保障人员,在赛事现场沿路共布置AED126台。另外,全程起点、全程终点设医疗保障现场指挥部,在深圳市急救中心120调度大厅设120指挥中心。所有医疗站、急救转运队均须服从医疗保障现场指挥部和120指挥中心的统一指挥。

大咖共话“数智化赋能” 首届工业互联网 融合发展大会在佛山举办

羊城晚报讯 记者景瑾瑾、通讯员禅宣报道:2月16日,由佛山市禅城区人民政府、佛山市工业和信息化局、大湾区中央企业数字化协同创新联盟主办的,以“工业互联 智造强国”为主题的首届工业互联网融合发展大会暨红数麟之夜在佛山市禅城区举办。本次大会包含平台成立、专题分享、佛山论道、企业参访等系列主题活动,集中展示国内工业互联网的前沿理论、最新成果与成功实践,打造一场探索工业互联网融合发展的高端“智慧峰会”。

期望大会永久落户禅城

近年来,佛山加快推动数字经济建设。目前,佛山数字经济创新集聚区建设已见成效,启动以来已吸引华润数据工业互联网总部——润联智能、腾讯云(禅城)数字经济产业基地、华为(禅城)工业互联网创新中心等一批数字经济龙头企业项目落户,蓄力迎接佛山数字经济产业爆发期。

“作为佛山这座全国制造业大市的中心城区,禅城坚决扛起‘佛山之心’的担当和赋能制造业当家的使命,全面建设佛山数字经济创新集聚区。首届工业互联网融合发展大会的举办,必将为促进数字经济和实体经济深度融合,注入新的强劲动能。”禅城区委常委、副区长何春云在大会上表示,此次活动,是新一轮战略合作的良好开端。热切期望工业互联网融合发展大会能够永久落户禅城,并打造成全国工业互联网发展领域的“金名片”。

佛山市副市长宁惠军在大会上致辞时表示,目前,佛山已打造出48家数字化智能化示范工厂、146个示范车间,标杆示范项目超百个。其中,佛山数字经济创新集聚区是佛

山市“双十园区”之一,是深入推进制造业数字化智能化转型的重要载体。园区已引进项目27个,拥有数字经济类企业超5000家,投资额达200亿元。此次举行首届工业互联网融合发展大会,佛山将发挥工业大市的优势,发挥拥有经济总量超万亿、市场主体超132万户的优势,为国家级双跨平台、中央企业、广东省属国企和数字经济生态企业在佛山落地提供最优质最高效的服务,全力支持建设数字经济创新集聚区,打造大湾区制造业、数字经济产业集群创新高地。

大会上,佛山市国企数字化转型协同创新联盟成立、共建产业集群数字化转型试点示范项目启动。

大咖论剑“工业互联网”

本次大会邀请了工联院、省工信厅等科研单位、行业专家以及行业领军企业的掌舵者和高管,围绕工业互联网技术创新突破、深化平台应用、赋能制造业数字化转型升级路径等主题,共同探讨关于深入推

进工业互联网生态建设及数字化转型工作的经验及建议。

中国工程院院士、深圳大学电子与信息工程学院院长丁文华,全球中小企业联盟秘书长曹方等众多业界大咖进行了不同主题的分享。

大会还举行了“咏春”“无影”“醒狮”三场圆桌论坛,展开别具一格的“佛山论道”。2月16日晚,红数麟之夜接棒举办,专家学者等共聚一堂,参观拥有关千年的历史的祖庙博物馆,领略岭南文化精粹,感受佛山山川融合发展的活力。17日,大会还将安排走访佛山智能制造示范工厂、大湾区工业互联网数字体验中心等示范项目,开展深度交流。

揭阳“急难愁盼我来办”平台 上线“企业服务”版块

羊城晚报讯 记者张晓宣、实习生林子宜报道:一座城市的政务服务质量、营商环境水平,日益成为企业落地、产业项目签约的重要因素。2月16日,揭阳市委网信办在揭阳“急难愁盼我来办”网上群众工作平台推出“企业服务”版块,提供便民高效的政务服务,通过提诉求、享政策等多个功能模块,推动企业政务服务更精准、更高效、更省心,助力打造揭阳招商“洼地”,投资“沃土”。

点击进入“企业服务”版块页面,可以清晰地看到“诉求”“政策”两大功能模块。用户可通过“诉求”功能反映企业急难愁盼问题,揭阳市信访局通过对用户诉求的内容审核下发给相关职能部门;“政策”功能则及时集纳各类惠企政策和提供政策咨询,破解了企业信息不对称,打通惠企政策、服务平台“最后一公里”。

记者观察到,“急难愁盼我来办”网上群众工作平台“企业服务”版块根据实际情况,在诉求接收对象、诉求领域和政策宣传方面

做了精细化划分。诉求接收对象除了各级政府部门,还增设了大南海石化工业区、粤东新城管委会、揭阳产业转移工业园、揭阳高新技术产业开发区、惠来临港产业园五个园区对象,归入园区属地县(市、区)信访局的诉求办理流程。

“我们前期多次到企业实地调研,了解不同类型企业的高频诉求。”平台技术团队负责人、揭阳市胜搏科技有限公司总经理孙旭说,在诉求领域的设计,平台结合频次较高的领域进行重新分类,分为市场监督、税务、环保、消防、城管执法、供电、土地、工信、贸易、金融、“三农”、海关及其他,共13个领域,力求对精准落实企业的急难愁盼问题。

“企业服务版块的上线,是揭阳市聚焦提升企业服务质量进行的一项改革创新。”揭阳市委网信办相关负责人表示,揭阳市以“保姆式”贴心服务,通过主动倾听企业发展诉求,全力以赴做好企业服务的主动对接,深入指导、精准帮扶,帮助企业用足用好政策,全力为企业发展赋能添翼。

“企业服务版块的上线,是揭阳市聚焦提升企业服务质量进行的一项改革创新。”揭阳市委网信办相关负责人表示,揭阳市以“保姆式”贴心服务,通过主动倾听企业发展诉求,全力以赴做好企业服务的主动对接,深入指导、精准帮扶,帮助企业用足用好政策,全力为企业发展赋能添翼。

“我们前期多次到企业实地调研,了解不同类型企业的高频诉求。”平台技术团队负责人、揭阳市胜搏科技有限公司总经理孙旭说,在诉求领域的设计,平台结合频次较高的领域进行重新分类,分为市场监督、税务、环保、消防、城管执法、供电、土地、工信、贸易、金融、“三农”、海关及其他,共13个领域,力求对精准落实企业的急难愁盼问题。

“企业服务版块的上线,是揭阳市聚焦提升企业服务质量进行的一项改革创新。”揭阳市委网信办相关负责人表示,揭阳市以“保姆式”贴心服务,通过主动倾听企业发展诉求,全力以赴做好企业服务的主动对接,深入指导、精准帮扶,帮助企业用足用好政策,全力为企业发展赋能添翼。

“我们前期多次到企业实地调研,了解不同类型企业的高频诉求。”平台技术团队负责人、揭阳市胜搏科技有限公司总经理孙旭说,在诉求领域的设计,平台结合频次较高的领域进行重新分类,分为市场监督、税务、环保、消防、城管执法、供电、土地、工信、贸易、金融、“三农”、海关及其他,共13个领域,力求对精准落实企业的急难愁盼问题。

“企业服务版块的上线,是揭阳市聚焦提升企业服务质量进行的一项改革创新。”揭阳市委网信办相关负责人表示,揭阳市以“保姆式”贴心服务,通过主动倾听企业发展诉求,全力以赴做好企业服务的主动对接,深入指导、精准帮扶,帮助企业用足用好政策,全力为企业发展赋能添翼。

“我们前期多次到企业实地调研,了解不同类型企业的高频诉求。”平台技术团队负责人、揭阳市胜搏科技有限公司总经理孙旭说,在诉求领域的设计,平台结合频次较高的领域进行重新分类,分为市场监督、税务、环保、消防、城管执法、供电、土地、工信、贸易、金融、“三农”、海关及其他,共13个领域,力求对精准落实企业的急难愁盼问题。

“企业服务版块的上线,是揭阳市聚焦提升企业服务质量进行的一项改革创新。”揭阳市委网信办相关负责人表示,揭阳市以“保姆式”贴心服务,通过主动倾听企业发展诉求,全力以赴做好企业服务的主动对接,深入指导、精准帮扶,帮助企业用足用好政策,全力为企业发展赋能添翼。

“我们前期多次到企业实地调研,了解不同类型企业的高频诉求。”平台技术团队负责人、揭阳市胜搏科技有限公司总经理孙旭说,在诉求领域的设计,平台结合频次较高的领域进行重新分类,分为市场监督、税务、环保、消防、城管执法、供电、土地、工信、贸易、金融、“三农”、海关及其他,共13个领域,力求对精准落实企业的急难愁盼问题。

“企业服务版块的上线,是揭阳市聚焦提升企业服务质量进行的一项改革创新。”揭阳市委网信办相关负责人表示,揭阳市以“保姆式”贴心服务,通过主动倾听企业发展诉求,全力以赴做好企业服务的主动对接,深入指导、精准帮扶,帮助企业用足用好政策,全力为企业发展赋能添翼。

羊城晚报·分类广告

地址:广州市黄埔大道中309号自编3-10A一楼 咨询电话:020-87138888

上门广告服务代理:

锦洪广告:020-87566523、13622244208

遗失声明

广州市德康恒业有限公司遗失营业执照正副本,社会信用代码:91440101MA59T6J60P,声明作废。

遗失声明

广州中医中心门诊部遗失医疗执照正副本,社会信用代码:MA5D8LA2440167122122,特此声明作废。

遗失声明

广东华中医院门诊部遗失医疗执照正副本,社会信用代码:MA5D8LA2440167122122,特此声明作废。

遗失声明

广东华中医院门诊部遗失医疗执照正副本,社会信用代码:MA5D8LA2440167122122,特此声明作废。

汕头市潮阳区人民法院公告

(2023)粤0513民初201号 吴胜勇(公民身份号码4405821986050585XN),本院受理原告朱喜燕诉你离婚纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、证据材料、应诉通知书、举证通知书、开庭传票等。自本公告发出之日起30日内送达。请到本院应诉答辩,逾期依法缺席判决。特此公告。

遗失声明

广宁县古水镇总工会遗失广东广宁农村商业银行古水支行基本户开户许可证1440120210005301一枚,声明作废。

遗失声明

广东华中医院门诊部遗失医疗执照正副本,社会信用代码:MA5D8LA2440167122122,特此声明作废。

遗失声明

广东华中医院门诊部遗失医疗执照正副本,社会信用代码:MA5D8LA2440167122122,特此声明作废。

汕头市潮阳区人民法院公告

(2023)粤0513民初217号 高丹鹏(公民身份号码44058219950319583X),本院受理原告朱晓琴诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、证据材料、应诉通知书、举证通知书、开庭传票等。自本公告发出之日起30日内送达。请到本院应诉答辩,逾期依法缺席判决。特此公告。

遗失声明

广东华中医院门诊部遗失医疗执照正副本,社会信用代码:MA5D8LA2440167122122,特此声明作废。

汕头市潮阳区人民法院公告